

哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部 第47号公告 (2021年12月14日)

在广大市民朋友的积极配合下,我市顺利完成了六个主城区五轮全员核酸检测。前三轮检测共筛查出4例阳性感染者,第四轮、第五轮全员核酸检测结果均为阴性,全员核酸检测对及时筛查阳性感染人员、早期发现和控制传染源发挥了重要作用。为彻底消除疫情社区传播风险,切实保障人民群众生命安全和身体健康,早日有序恢复正常生产生活秩序,经国家专家指导和市指挥部专家咨询组研判,决定于

12月15日8时,启动六区第六轮全员核酸检测。现就有关事项公告如下:

- 一、哈尔滨市道里、道外、南岗、香坊、平房、松北区等区域内全部人员,均需进行第六轮核酸检测筛查,确保应检尽检、不漏一户、不落一人。
- 二、请广大市民群众按照社区(村屯)通知的时间段,携带本人有效身份证件,及时前往采样点进行核酸检测。检测时,请主动出示“龙江健康码”等信息,全程规

范佩戴口罩,不插队、不交谈、不聚集,与他人保持1米以上间隔,听从现场工作人员指引,有序完成扫码、登记、采样等工作流程。

三、在等待核酸检测结果期间,请广大市民群众自觉居家,非必要不外出、不聚集、不聚会、不聚餐。

四、为确保核酸检测全覆盖、无遗漏,继续对核酸检测实行“龙江健康码”赋码管理,未按疫情防控要求进行核酸检测的

人员“龙江健康码”将会调整为“黄码”,督促您尽快完成核酸检测,待完成检测且结果为阴性的,“龙江健康码”会调整为“绿码”。请广大市民群众按要求尽早参加全员核酸检测,因故未能按时参加检测的,请及时主动进行补检,由此给大家带来的不便,请给予理解和支持。

五、为集中力量做好全员核酸筛查工作,迅速切断疫情传播源头,开展全员核酸检测的区新冠疫苗接种工作暂停。

12月13日0-24时疫情通报

12月13日0-24时,哈尔滨市无新增本土新冠肺炎确诊病例;无新增本土无症状感染者。

我市已连续2日无新增新冠病毒阳性感染者,但零新增不等于无风险,疫情防控时刻不能放松。请广大市民继续关注已确诊病例相关信息,如与确诊病例有过接触史或活动轨迹有交集、重合的,应当主动向所在社区(村屯)、工作单位报备,并配合落实防控措施。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

对有国内本土阳性感染者所在省(区市)抵返哈人员和所有境外抵返哈人员,应当在到哈前通过“龙江健康码”进行报备。具体报备方式:在微信中搜索“龙江健康码”小程序,进行实名注册后,在“龙江健康码”首页点击“抵返哈尔滨登记”栏

目,进行信息填报。不使用智能手机的人员,应请他人代为注册“龙江健康码”进行报备。对不按要求提前报备,造成疫情传播后果的人员,将依法严肃追究责任。

居家健康监测人员如出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,须立即向所在社区(村屯)报告,由社区(村屯)安排专人专车转运至发热门诊排查诊治,并立即进行核酸筛查,在诊断结果未出之前严禁私自离开。

全市六个主城区将于明天开始第六轮全员核酸检测,请各区域内市民群众按照社区(村屯)通知的时间段,携带本人有效身份证件,及时前往采样点进行核酸检测。检测时,请主动出示“龙江健康码”等信息,全程规范佩戴口罩,不插队、不交谈、不聚集,与他人保持1米以上间隔,听从现场工作人员指引,有序完成扫码、登记、采样等工作流程。在等待核酸检测结

果期间,请大家自觉居家,非必要不外出、不聚集、不聚会、不聚餐。为确保核酸检测全覆盖、无遗漏,继续对核酸检测实行“龙江健康码”赋码管理,未按疫情防控要求进行核酸检测的人员“龙江健康码”将会调整为“黄码”,督促您尽快完成核酸检测,待完成检测且结果为阴性的,“龙江健康码”会调整为“绿码”。请广大市民群众按要求参加全员核酸检测,因故未能按时参加检测的,请及时主动进行补检,由此给大家带来的不便,请给予理解和支持。

疫情防控人人有责,希望广大市民群众牢牢绷紧疫情防控这根弦,保持良好卫生习惯,强化自身防护意识,关注官方权威发布,坚持勤洗手、常通风、戴口罩、不聚集、用公筷、分餐制,垃圾分类投放,看病网上预约,聚力同心,布好防控网,坚决快速打赢这场疫情歼灭战。

哈尔滨市卫健委
2021年12月14日

哈尔滨市疾病预防控制中心紧急提醒

12月11日,江苏省宜兴市新增1例无症状感染者。12月12日,陕西省西安市新增1例阳性感染者。12月12日齐齐哈尔市讷河市在对重点人群核酸主动检测中发现5例初筛阳性人员。

为精准落实“防输入、防输出、防扩散”的防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒如下:

一、请11月28日以来到过陕西省西安市(全域),12月6日以来到过江苏省宜兴市(全域),11月28日以来到过齐齐哈尔市(全域)以及有过其他中高风险地区旅居史或者与最近公布的病例行程轨迹有过交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同航班、同车次的来哈返哈的所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

二、提醒市民近期不要前往疫情风险地区,如必须前往,务必提前向所在社区(村屯)、工作单位报备,并注意查询目的地的疫情进展及防控措施要求,自备充足的个人防护用品及必要的消毒用品,做好防护,返哈后,要按照我市相关疫情防控政策执行。如与确诊病例或无症状感染者

轨迹交集,或近期接触过上述地区相关人员,应主动向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备。

三、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

四、请广大市民充分认识当前疫情复杂形势,继续绷紧疫情防控这根弦,为建立免疫屏障积极接种新冠疫苗,特别是还没有接种新冠疫苗的人员(禁忌症除外)包括3-11周岁儿童、没有完成新冠疫苗全程接种的人员、完成全程免疫满6个月尚未进行加强免疫的人员,均要到附近接种点接种新冠疫苗;要做好个人健康防护,科学规范佩戴口罩,尤其是乘坐公共交通工具时以及在人群聚集场所活动时还要佩戴口罩,乘飞机等公共交通工具时还应尽量避免接触公共用品、减少进食和饮水次数,并在日常生活中继续遵守保持安全社交距离,不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风、少聚餐、分餐制、使用公勺公筷,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡,进出公共场所等应积极配合体温测量、健康码(行程码)查验等卫生习惯和生活方式。

哈尔滨市各区县(市) 疾控中心咨询电话

哈尔滨市疾控中心 51012320	
道里区疾控中心	51669665
道外区疾控中心	57672096
南岗区疾控中心	86243577
香坊区疾控中心	55694618
平房区疾控中心	86520920
阿城区疾控中心	53722510
松北区疾控中心	88105166
呼兰区疾控中心	57321893
双城区疾控中心	53163181
依兰县疾控中心	57222573
巴彦县疾控中心	57502636
宾县疾控中心	57914255
方正县疾控中心	57112343
木兰县疾控中心	57083497
尚志市疾控中心	53324184
通河县疾控中心	57435030
五常市疾控中心	55802434
延寿县疾控中心	53067333

参赛者

这两个雪雕比赛 报名及比赛均延期

本报讯(记者 张鸣霄)13日下午,太阳岛风景区发布公告,黑龙江省雪雕比赛和全国雪雕比赛延期,提醒各位游客和雪雕比赛参赛选手注意。

公告称,根据《哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部第40号公告》,第二十二届黑龙江省雪雕比赛与第二十八届全国雪雕比赛均将延期举办,具体举办时间可关注景区最新动态。

另外,考虑到疫情防控需要,第二十二届黑龙江省雪雕比赛和第二十八届全国雪雕比赛将延长报名时间。第二十二届黑龙江省雪雕比赛报名截止日期将延至12月15日12时;第二十八届全国雪雕比赛报名截止日期将延至12月20日12时。

报名参赛者可拨打电话15104660230(每日8:30至16:00)咨询相关事宜。

考研生

健康码为黄码红码 及时与考点联系

本报讯(记者 周雪莉)记者从省招生考试院获悉,2022年全国硕士研究生招生考试即将开考,全省各考点正在进行考生健康状况筛查,请健康码为黄码、健康码为红码和考前14天有中高风险地区(以官方发布范围为准)旅居史、考前14天有境外旅居史、确诊病例、无症状感染者、尚处在隔离医学观察期、居家观察、居住小区或单元封闭管控、因疫情滞留在外省中高风险地区的考生及时与考点联系报告。

省招生考试院建议考生,在考前14天到达考点所在地。考生要遵守所在地疫情防控相关规定,保持良好心态,确保报名时填写的手机号码通讯畅通,主动协助考点进行排查工作,如实上报本人当前居住地点及健康状况。如有紧急情况应及时与所在考点联系沟通,并密切关注龙招港公众号发布的最新通知。

天气预报

今天
-7℃至-17℃
白天多云
偏西风2-3级
夜间多云有阵雪
东北风2-3级

明天
-11℃至-20℃
白天多云有阵雪
东北风3-4级
夜间多云
西北风2-3级

后天
-14℃至-21℃
白天晴
偏西风3-4级
夜间晴
偏西风3-4级

紫外线强度
2级
紫外线强度较弱,对人体基本无影响,基本不需防护。